

疫情就是命令。面对武汉疫情严峻形势,我市48名医护人员临危受命、逆行而上,分三批驰援武汉。驰援湖北武汉的医护人员一直牵动着家乡亲人的心。经过几十个日日夜夜的奋战,我市48名驰援武汉的医护人员中除了23名英雄还奋战在一线,有25名英雄已经圆满完成任务,胜利凯旋,前往长白山集中休整点调养。随着武汉疫情形势不断好转,还在一线坚守的23名英雄也会在不久的将来平安归来。脱下战袍回家以后,这些英雄们最想做的事儿是什么?记者连线这些英雄们,同广大读者一起分享他们——

“英雄凯旋 点亮辽源”系列之 回家最想做的第一件事儿



你真好看

刘美茹
市中心医院护士

多吃点儿美食

我从没想过到武汉会是以这样的方式,也没想过我能有如此珍贵的人生经历。在这里,我见证了这座英雄城市所有的努力,英雄的武汉人民是高度自律的、温柔的,更是善良的。能成为驰援武汉医疗队的的一员,能遇见他们,是我毕生的荣幸。愿武汉人民的努力都有回报,愿这座城市能早一天恢复往日的繁华。

战“疫”马上胜利了,我们的付出是值得的。回到家中,我想自由地旅行,到今年计划好的地方吃美食,然后再回武汉,看一看我曾经战斗过的地方。



你真好看

马丹阳
市中心医院护士

和喜欢的人一起登长城

在武汉的这段时间里,首先感谢武汉人民无微不至的关怀与照顾。街道上的美景让我流连忘返,这座美丽、坚强的城市 and 这里的一切都深深刻在我的心里。我们生活在同一片天空下,呼吸着同样的空气,爱让我们相连。以后有时间,我一定要回来好好看一看我曾工作过的武汉。

回家之后,我最想做的事儿就是先吃上一碗麻辣烫,再去六条小街来一顿小烧烤。好好陪陪家人,多读书学习,成为更好的自己;嫁给心爱的人,和喜欢的人一起去北京天安门看升旗仪式,一起登万里长城。



你真好看

彭彦
市中心医院护士

好好抱抱女儿

武汉,现在的你是否能看到,回家的我们依旧牵挂着你;现在的你是否知道,回家的我们依旧为你祝福。如果有人问我:“后不后悔当初冒着危险来到这里?”我会坚定地回答:“此生无悔!”武汉,你不是孤军奋战。你有我们,永远不会孤单。阴霾终会散去,我们终会迎来阳光。希望以后我们相约武汉,看樱花盛开,吃着热干面、喝着糊米酒,感受武汉人的热情与这座城市的火热。

回家后,我最想做的事儿就是好好抱抱女儿。离家这么久,女儿每天只有抱着我的睡衣才可以安心入睡,这让我有些愧疚。今后,我会多陪陪女儿和家人。



你真好看

石颖
市中心医院护士

和家人去迪士尼玩

武汉很美,希望你一直美下去。希望在不久的将来,你不仅只有樱花闻名遐迩,还有绣球花、康乃馨、波斯菊、凤尾兰,开满整座城市;你不仅有黄鹤楼众人皆知,还有为抗击新冠肺炎作出卓越贡献的所有医院,也将名留青史。

此时,龙首山上是否也已青草葱葱;街上的桃花,是否也已花苞满枝?爸爸妈妈,女儿圆满完成了组织交给的任务,可以交卷啦!宝贝女儿朵朵,你一直吵着要去上海迪士尼玩,妈妈现在答应你,等妈妈回来,咱们和姥姥、姥爷一起去。



你真好看

王丽杰
辽源矿业集团职工总医院医生

舒舒服服洗个澡

回家时我不希望谁来接我,就当刚下班归来。我要舒舒服服洗个澡,然后发个朋友圈,告诉一直牵挂我的人:“我平安到家啦!”出征时,我忍住泪水,和亲友、同事们道别,送行的同事们要和我合影时,我拒绝了。我坚信,我一定会平安回家。在武汉期间,他们有的在微信里为我祈祷平安;有的怕打扰我,只是在心里默默担心着。院领导们也经常发来短信、打来电话嘘寒问暖。

这次去武汉抗“疫”,我如愿以偿。我是一名共产党员,在祖国和人民需要的时候,我义不容辞;我是一名医生,即将退休的我还能为社会作贡献,我感到骄傲和自豪。

回来后,我必须请一起出征的“辽源25,一个也不能掉队”微信群中所有“家人”吃一顿饭。我们是战友,更是姐妹兄弟。我们在战“疫”路上并肩前行,战“疫”胜利又怎能不共同庆祝。此次驰援武汉之行,是我们人生中难得的一次经历。我们凯旋时,武汉正樱花烂漫。愿未来,武汉更美。



你真好看

杜卿莹
辽源矿业集团职工总医院护士

守在爸爸身边

在驰援武汉期间,父亲因重症在医院抢救,当时我真恨不得马上飞到爸爸身边去照顾他。可是关键时刻不允许我罔顾职责和使命,我必须坚守在武汉,把每一位患者当成亲人来照顾。而每天工作之前,我都会面向家乡的方向默念:爸爸一定要平平安安。爸爸要加油!请您一定要等着女儿回来。

回家后,我要马上飞奔到爸爸身边去尽孝。我要先给爸爸一个大大的拥抱,跟他说:“女儿不仅在您最需要的时候没能守在您身边,更让您在忍受病痛之余还要倍加牵挂。现在,女儿回来了,让我好好地陪您、好好地尽孝!”

此次驰援武汉,让我感悟了生命的意义,也感受到武汉这座英雄城市的文化底蕴。我想对武汉说:再艰难,爱不会离开。冬将尽,春可期,愿山河无恙,人间皆安。我们万众一心,众志成城,没有中国人民过不去的坎儿。武汉加油!中国加油!



你真好看

黄淑兰
辽源矿业集团职工总医院护士

第一时间让家人看到我安好

赴武汉抗“疫”,是我人生最靓丽的一笔,留给我太多的感动,令我终身难忘。在这里,汇聚着全国各地前来驰援武汉的医护人员,我们与武汉人民一起共抗疫情,不胜不归。

回到家,我要第一时间看望年迈的父亲和家人,让他们看到我一切安好,抚慰他们一直牵挂的心。同时,我要感谢市里和矿总院的领导、同事们对我的支持、鼓励、关心和默默的帮助。你们的关爱是我在抗“疫”前线工作的动力和最坚实的后盾,给予了我源源不断的动力。

武汉之行,让我得到锻炼和自我成长的机会。作为吉林医疗队中的一员,我骄傲;作为一名中国人,我自豪。我还要感谢武汉人民,他们热情地为我们提供一切保障服务。在这里,我要祝福武汉更美好,祝福祖国人民安康幸福。



你真好看

崔笑莹
辽源矿业集团职工总医院护士

再穿上我的白大褂

回家后,我想听妈妈在耳边说着油盐酱醋茶,而不是忧心忡忡牵挂的话;回家后,我不愿错过家乡的夏,我想沐浴在明媚的阳光下,看风景如画。然而我最想做的,是脱下厚厚的防护服,再穿上我的白大褂,重新回到挚爱的岗位上工作。救死扶伤是我的天职,服务病患是我的责任。

这次驰援武汉,我体会到国民的坚韧与深情,更感受到祖国的强大。祝福武汉,凛冬散尽,星河长明。总有一天,我会换一个身份再次来到这座美丽的城市,去看日夜奔流的江河,去赏烟波浩渺的湖泊,登黄鹤楼,尝热干面。

届时,我未变,武汉也依然是武汉;但我又不是当初的我,武汉也不再是当时的武汉。我相信世间美好会与我们环环相扣,我相信所有美好都会在樱花盛开的季节如约而至。